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18. června 2025 

 

Vážená paní ředitelko Novotná, 

 

ABC Inovace s.r.o.  

Václavské náměstí 123  

110 00 Praha 

 

S mimořádným zájmem jsem si přečetl/a vaši nabídku na pozici ředitele společnosti ABC Inovace s.r.o. na LinkedIn a 

okamžitě jsem si uvědomil/a, že mé vize a bohaté zkušenosti dokonale rezonují s ambicemi a budoucím směřováním 

vaší společnosti. 

 

Během své patnáctileté kariéry v oblasti strategického řízení a rozvoje jsem opakovaně prokázal/a schopnost vést 

týmy k mimořádným výsledkům. V mé předchozí roli jako výkonný ředitel/ka společnosti XYZ Solutions jsem úspěšně 

implementoval/a komplexní digitální transformaci, která vedla k zvýšení ročního zisku o 30 % a rozšíření tržního 

podílu o 15 % během tří let. Pod mým vedením se náš tým, čítající přes 200 zaměstnanců, dokázal adaptovat na dy-

namické změny trhu a efektivně využívat nové technologie. Dokázal/a jsem budovat silné a motivované týmy, které 

dosahovaly stanovených cílů i v náročných obdobích. 

 

ABC Inovace s.r.o. vnímám jako lídra v oblasti [zde si představ nějakou inovativní oblast, např. udržitelné ener-

getiky/AI řešení pro průmysl], a obdivuji vaši odvahu posouvat hranice možného. Láká mě především vaše firemní 

kultura zaměřená na inovace a rozvoj talentů, která je pro mě stěžejní. Mým cílem by bylo posílit vaši pozici lídra na 

trhu skrze rozvoj nových, disruptive produktových linií a optimalizaci interních procesů s využitím pokročilé analytiky. 

Vidím obrovský potenciál v prohloubení synergií napříč odděleními a ve strategickém partnerství, které by urychlilo 

náš růst. 

 

Jsem přesvědčen/a, že mé strategické myšlení, prokazatelné výsledky ve finančním řízení a silné lídrovské doved-

nosti jsou přesně to, co ABC Inovace s.r.o. potřebuje k dosažení další úrovně úspěchu. Dokážu efektivně řídit krizové 

situace, motivovat zaměstnance k maximálnímu výkonu a s vizionářským přístupem určovat směr společnosti. 

Velmi rád/a se s Vámi setkám osobně, abych detailně probral/a, jak mohu přispět k naplnění strategických cílů 

společnosti ABC Inovace s.r.o. Děkuji Vám za Váš čas a zvážení mé žádosti. 

 

S úctou, 

[Tvé Jméno a Příjmení] 

 

 


